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En respuesta a la información solicitada por la parlamentaria Foral Sra. Dña. Miren Aranoa Astigarraga, adscrita al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa acerca del cartel situado en la NA-1700 pk 0,2 direcciones Lekunberri (PES-146/13) el consejero de Fomento tiene el honor de informarle de lo siguiente:

La señalización a la que se refiere la pregunta parlamentaria es un cartel orientativo de preaviso situado en la aproximación desde la carretera NA-1700 “Lekunberri-Leitza” a  la glorieta ubicada en el p.k 14+800 de la carretera NA-1300 “Irurtzun-Lte Guipúzcoa”.

La glorieta dispone hoy de 5 accesos, que se observan en  el archivo que se adjunta:

· NA-1700 “Lekunberri-Leitza”.

· NA-1300 “Irurtzun-Lte Guipúzcoa” norte.

· NA-1300 “Irurtzun-Lte Guipúzcoa” sur.

· NA-7562 “Variante de Lekunberri – Albiasu”.

· Ramal de enlace Lekunberri Norte (A-15 “Autovía de Leitzaran”).

Dicha glorieta fue construida en el ámbito de las obras de la Variante de Lekunberri en la Autovía de Leitzaran, que se puso en servicio en abril de 1991 con cuatro brazos. Tuvo una acometida posterior de la nueva NA-7562 “Variante de Lekunberri – Albiasu” finalizada en diciembre de 2008.

El panel al que se refiere la pregunta parlamentaria, en el que aparece el rótulo “Leiza”, no dispone en el anverso de ningún tipo de inscripción que permita identificar la fecha de su colocación, por lo que debe deducirse que esta dataría de marzo de 1991.

El cambio del nombre oficial de la localidad de “Leiza” por “Leitza” se publicó en BON nº 13, de 30 de enero de 1989, por lo que la nueva denominación  ya estaba vigente en el momento de ser colocado el cartel. 

Teniendo en cuenta que la actuación fue incorrecta desde su colocación, se considera que, en este caso, no es de aplicación la “Instrucción sobre rotulación en castellano y en vascuence en la Red de Carreteras de Navarra” aprobada mediante Acuerdo del Gobierno de Navarra de 25 se septiembre de 2006, en la que se establece la sustitución de rótulos de señalización por razones de conservación, mantenimiento y conservación.

Por todo ello, se procederá próximamente a la adecuación del citado rótulo utilizando el nombre oficial actual de la localidad de “Leitza”. De hecho ya se ha dado orden a la empresa encargada del mantenimiento de la señalización vertical de la Red de Carreteras de Navarra para la sustitución inmediata del rótulo, ya que los textos de los carteles de preaviso del resto de los accesos así como de las flechas de salida del nudo viario son acordes con el nombre oficial actual de la localidad.

Pamplona, 25 de octubre de 2013

El Consejero de Fomento: Luis Zarraluqui Ortigosa
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